
Ata da 152ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2024/2027 

Data: 07/08/2025. Hora: 20h30. Local: reunião on-line. Lista de presença: Dra. Lisiane 
Anzanello – Presidente, Dr. Leandro José Haas – Diretor de Apoio ao Graduando em 
Medicina, Dr. Cristiano de Assis Pereira Hansen – Diretor de Apoio ao Médico Pós-
Graduando e Janaina Lunge Loos – Servidora Regional. 
1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 
2. Informes: Iniciamos a reunião às vinte horas e trinta minutos do dia sete de agosto de 
dois mil e vinte e cinco. A presidente, Dra. Lisiane, deu início aos trabalhos solicitando à 
servidora que repassasse aos demais diretores informações sobre o valor recebido de 
repasse. A servidora informou que o montante recebido será suficiente para cobrir as 
despesas fixas da Regional e que o valor remanescente disponível em conta poderá ser 
utilizado para os eventos promovidos pelo SIMESC. No entanto, ressaltou a importância 
de buscar patrocínio para o jantar com os formandos do segundo semestre. Todos os 
presentes concordaram com a observação. A Dra. Lisiane sugeriu a busca de um 
patrocínio exclusivo junto à UNICRED. Caso a instituição aceite custear integralmente o 
jantar, estimado em aproximadamente R$ 7.000,00 no restaurante Ataliba Parrilla, será a 
única patrocinadora do evento, com direito a tempo de apresentação e à distribuição de 
materiais institucionais. Caso não concordem com o valor, será adotado o modelo 
utilizado anteriormente, com a captação de múltiplos patrocinadores e definição de cotas 
(bronze, prata e ouro), sendo que apenas os patrocinadores ouro terão direito de fala e 
apresentação no evento. A servidora destacou a necessidade de definição da data para o 
jantar, sendo consenso entre os presentes a escolha do dia doze de novembro, quarta-feira. 
A servidora ficará responsável por verificar a disponibilidade do restaurante na referida 
data. Em seguida, a servidora mencionou o consultor financeiro Sr. Eduardo Lara, que 
aguarda retorno sobre a solicitação para realização de palestra aos médicos filiados da 
Regional, com as seguintes sugestões de temas: “Gestão Financeira e de Investimentos” 
ou “Gestão de Tempo”. Lembrando que, em anos anteriores, foi realizada uma palestra 
ministrada pelo mesmo profissional, a qual, entretanto, teve baixa adesão. Em vista disso, 
a Dra. Lisiane solicitou que o consultor encaminhe uma apresentação com os temas 
sugeridos para avaliação dos diretores. A servidora informou ainda que, no dia seis de 
agosto, compareceu à UNICRED para efetuar o pagamento da conta de aluguel e foi 
comunicada de que o protocolo de pagamentos anteriormente utilizado não é mais aceito, 
sendo agora obrigatória a realização do pagamento por meio de cheque, PIX ou 
agendamento via internet banking, com necessidade de autorização da Presidente e 
Tesoureiro Regional. Para evitar atraso no pagamento, a servidora utilizou uma folha de 
cheque previamente assinada. Informou também que, para as próximas faturas, será 
realizado o agendamento pelo internet banking. Em contato com o banco, verificou-se 
que tanto a presidente quanto o tesoureiro estão habilitados para autorizar os pagamentos. 
Esta informação será repassada ao tesoureiro regional, que, em razão de plantão, não pôde 
estar presente na reunião. Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião. 
3. Assuntos gerais 
4. Reunião encerrada às 21h05min. 
 

Blumenau, 07 de agosto de 2025. 
 


